
 

 هدوَع زٍاياي داخلي يك دٍازدُ ضلؼي چٌد درخِ است ؟ -1 

 540د(                                     720ج(                                    1800ب(                           360الف(     

 دٍ زاٍيِ هتقابل بِ راس هساٍيٌد زيرا: -2

درخِ  180درخِ اًد       ج(  داراي يك هكول اًد       د(  هدوَع آًْا  45ركدام الف( داراي يك هتون اًد      ب(  ّ

   است.

 اًذ؟  ّای زیر هٌتظن کذام یک از شکل -3

 د(   الف ٍ ب              ج(  لَزی                         الف(  هربغ                  ب(  هثلث هتساٍی الاضلاع              

 

 اٍيِ هتون يكديگرًد اًدازُ يكي چْار برابر ديگري است زاٍيِ بسرگتر كدام است ؟دٍ ز -4

    108د(                                     162ج(                                72ب(                            18الف(  

 چٌد درخِ است ؟ BOCهتساٍي الاضلاع است .اًدازُ زاٍيِ   OCDهربغ ٍ هثلث  ABCDچْار ضلؼي  -5

 

          60د(                                75ج(                          45ب(                     80الف(     

 

EDCBAدرشكل هقابل   -6  چقدر است ؟ 

 

801الف(                                                                      )240ب                     

  90د(                                        120ج(                             

 

zyxدرشكل زير اًدازُ زاٍيِ -7 چٌد درخِ است ؟ 

801الف(                             )240ب                      )210ج                       )200د                
 

200هجوَع دٍزاٍیِ خارجي هثلثي -8
 هي باشذ یکي از زٍایای داخلي ایي هثلث چٌذ درجِ است؟ 

40الف(  
                                )60 ب

                                          )20 ج
                                   )80 د

 

 

 ؟ كدام است  Fهَازيٌد اًدازُ زاٍيِ  l ٍ dدٍخط  - 9

                     45ب(                                         40الف(  

 

 55د(                                          50ج(     
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 برقرار است ؟كدام رابطِ بيي زٍاياي شكل رٍبرٍ  -11

 

tzyxالف(                                           )ب xzyt  

xztyج(                                              )دxytz  

 ضلؼي كدام است ؟20تؼداد قطر ّاي يك  -11

 24د(                                           36ج(                                   200ب(                                    170الف(  

 

 چقدر است ؟ Aهي باشد اًدازُ زاٍيِ  B ًيوساز زاٍيِ  BDكِ در آى ABCدرهثلث هتساٍي الساقيي  -12

BCDBAD) تَخِ   اشد (هي ب 

 

               36د(                                20ج(                           18ب(                        24الف(  

 

اًذازُ قطر بسرگ چقذر  45باشذٍهساحت آى5ب2ِقطرّاقطرّای یک چْارضلؼي برّن ػوَداًذ اگر ًسبت  -13

 است؟

 4د(                                 15ج(                                         3ب(                                  6الف( 

 

 ت ؟درخِ است تؼداد اضلاع ايي چٌد ضلؼي كدام اس 156ضلؼي هٌتظن  nاًدازُ ّر زاٍيِ  -14

 15د(                                   12 3                                  10ب(                                            17الف(   

 كدام اًد؟ x  ٍy   ٍzدر شكل هقابل اًدازُ زاٍيِ ّاي -15

 

1206030الف(     zوyوx                  )8014040ب  zوyوx 

6012030ج(        zوyوx               )1408040د  zوyوx 

 

 هحَر تقارى دارد ،تؼذاد قطرّای آى چٌذ برابرضلغ ّای آى است؟9ضلؼي هٌتظن  nیک -16

 6د(                                    4 ج(                                               3 ب(                                       2 الف( 

چْار ًين ساز زٍاياي يك هتَازي الاضلاع را رسن هي كٌين .چْار ضلؼي حاصل از بر خَرد ايي چْار ًين ساز  -17

 كدام است ؟

 ج(  هسطتيل                             د(  ًوي تَاى گفت           الف(  هربغ                           ب(  لَزي                        1
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هربغ ABCDٍدر شكل هقابل -18


BEC ِهثلث هتساٍي الاضلاع است.زاٍيM 1 :برابر است با 

 
 105 د(                             115ج(                            135ب(                       120الف(  

 

 در شکل هقابل ارتفاع هتَازی الاضلاع چٌذ است؟-19 

                  8ب(                                                            6الف(              

 9د(                                                                   4ج(              

 

30x  ٍx60   ٍ453زٍایای هثلثي  -21 x   چِ ًَع هثلثي است؟ّستٌذ. ایي هثلث 

 الف(  قائن الساٍیِ               ب(  هتساٍی الساقيي                 ج(  هتساٍی الاضلاع                 د(  گسیٌِ الف ٍ ب

 کذام است؟  Xدر شکل هقابل هقذار  -21

 

                 20د(                           30ج(                              25ب(                        35الف(  

)(اگر در هربؼي قطر آى  -22 ba 8 باشذ، اًذازُ هحيط آى چقذر است؟                                                                                                                               

)(2 الف(  ba          )28 ب )( ba                )ج )( 22 ba                )د  )( ba 8 

 چقدر استaضلؼي هٌتظن هقابل هثلث هتساٍي الاضلاػي هحاط شدُ است درپٌح -23

 

      48 د(                           24 ج(                         32 ب(                         41 الف( 

 

با تَخِ بِ شكل رٍ بِ رٍ زاٍيِ-24


x كدام است؟ 

bacالف(                                                                )بbac                            

acbج(                                                               )دcba  

 درجِ است هجوَع هتون ّای آًْا کذام است ؟ 111هجوَع دٍزاٍیِ  -25

      180 د(                           80 ج(                                    100 ب(                                 90 الف( 

 

 کذام است؟ Aهي باشذ هکول زاٍیِ Aچْار برابر Aهتون زاٍیِ-26

 164 د(                           161 ج(                                    162 ب(                                 160 الف( 
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ًيوساز زاٍيِ BDدرشكل هقابل-27


B  ٍ CDًيوساز زاٍيِ خارخي


C ِهي باشد زاٍي


D چٌد درخِ است؟ 

                  45 ب(                                                     40 الف( 

 50 د(                                                    55 ج(  

 

30درشكل زير-28


 ba  است هقدارx كدام است؟ 

                  100 ب(                                                     80 الف( 

 120 د(                                                    110 ج(  

 

 كدام است؟ xدرشكل هقابل هقدار-29

bawالف(                                                           )بbaw                            

awbج(                                                          )دwba  

خارخيًيوساز زاٍيِ  BDدرشكل هقابل -30


B  ٍ CDًيوساز زاٍيِ خارخي


C ِهي باشد زاٍي


D چٌد درخِ است؟ 

   45 ب(                                                     40 الف( 

                

 35 د(                                                    55 ج( 

 

 

 كدام خولِ درست است؟-31

ب(  درهثلث قائن الساٍیِ هياًِ ٍارد بر ٍتر       است.  0180nضلؼي nف(  هجوَع زاٍیِ ّای داخلي ٍخارجي ّرال

         ٍسط قاػذُ ّر هثلث هتساٍی الساقيي از دٍ ساق آى بِ یک فاصلِ است.  ج(                           ًصف ٍتر است.

 ّر سِ هَرد  د(

اًدازُ زاٍيِ BEADدرشكل هقابل-32


F )چقدر است؟ )الوپياد 

 

 77 د(                        33 ج(                  20 ب(                13 الف( 

KCACاست ٍ BYAZدرشکل هقابل-33 ٍ


 xB 2ٍ


 xA زاٍيِ 3


BKZچٌذ درجِ است؟ 

 

125 الف( 
                 )144 ب

                  )100 ج
                     )36 د

 

 

KCACاست ٍ BYAZدرشکل هقابل -34 ٍ


 xB 4ٍ


 xA زاٍيِ 5


BKZچٌذ درجِ است؟ 

 

120 الف( 
                 )140 ب

                         )100 ج
                     )40 د

 
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ساًتي هتر است. هساحت لَزی چٌذ ساًتي هتر هربغ  21ساًتي هتر ٍ هحيط آى  8قطر بسرگ یک لَزی-35

 (91ست؟)تْراىا

 6د(                                             12 ج(                                       24 ب(                                     48 الف( 

 دردٍ شکل هساحت هستطيل ٍهثلث هساٍی هي باشذ هحيط هستطيل کذام است؟ -36

                  11ب(                                                                    2الف(   

 22د(                                                                   32ج(    

 (92ضلؼي هٌتظن برابر است با )تيسَّشاى 12هجوَع زٍایای خارجي یک -37

 721د (                                   541 ج (                                  361 ب (                                1811 الف (

 (92ضلؼي هٌتظن است؟)تْراى 6ضلؼي هٌتظن چٌذ برابر زاٍیِ داخلي  11اًذازُ ّر زاٍیِ داخلي -38

الف(  
3
ب(                    4

3
 ج(                              5

5
د(                                 6

5
13 

قرار دارد.اگر ًقطِ  A ٍBبيي ًقاط Cرٍی هحيط یک دایرُ قرار دارًذ بِ طَری کِ ًقطA ٍBٍCِسِ ًقطِ-39

زاٍیِ چٌذ درجِ  ACBO ٍ برّن ػوَد باشٌذ،در چْار ضلؼيAO ٍBOدایرُ باشذٍدٍ شؼاع  O هرکس

(92يسَّشاى)تاست؟

 درج135ِد (                           درج125ِ ج (                       درج115ِب (                   درج121ِالف ( 

ضلؼي هٌتظن را دٍ برابر کٌين،اًذازُ یک زاٍیِ خارجي آى چِ تغييری هي nاگر تؼذاد اضلاع یک-41

 (92)تيسَّشاىکٌذ؟

 

 د(  چْار برابر هي شَد               ًصف هي شَد ج(   دٍ برابر هي شَد                ب(     تغيير ًوي کٌذ         ف( ال

 (91تيسَّشاى برابر کذام است؟) nبرابرتؼذاد اضلاع آى است 5ضلؼي هٌتظن  nتؼذاد قطر ّای یک -41

 6د(                                           12 ج(                                        13 ب(                                 7 الف( 

 nبرابرتؼذاد هحَر ّای تقارى آى باشذ. هجوَع زاٍیِ ّای داخلي  4ضلؼي هٌتظنnّرگاُ تؼذاد قطر ّای یک -42

 (91تيسَّشاى ضلؼي هٌتظن برابر کذام است؟)

1440الف(  
                               )1800ب

                                 )1620 ج
                                 )1080د

 

 

2340اگر هجوَع زاٍیِ ّای داخلي ٍ خارجي یک شکل برابر-43
 ( 91تيسَّشاى باشذ ایي شکل چٌذ ضلغ دارد؟) 

 15د(                                        13 ج(                                       16 ب(                               14 الف( 
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140ضلؼي هٌتظن  nاًذازُ ّر زاٍیِ داخلي یک-44
 (92تيسَّشاى هي باشذ.تؼذاد اضلاع آى برابر کذام است؟) 

 6د(                                           12 ج(                                       5 ب(                                9 الف( 

برابر هجوَع زٍایای خارجي آى است.اًذازُ ّر زاٍیِ داخلي آى  8ضلؼي هٌتظن nهجوَع زاٍیِ ّای داخلي یک -45

 (92تيسَّشاى چٌذ درجِ است؟)

170الف(  
                                )160ب

                              )140 ج
                                  )150د

 

 

 (92تيسَّشاى ضلؼي هٌتظن هي تَاى ساخت؟)nًقطِ رٍی یک دایرُ حذاکثر چٌذ  21با -46

 22د(                                        12 ج(                                       16 ب(                               11 الف( 

برابر هساحت هستطيل هي باشذ حاصل 5دردٍ شکل هساحت هربغ  -47
a

b

b

a
 کذام است؟ 

                 3ب(                                                                    5الف(   

 (92تيسَّشاى)     ab2د(                                                                  ab4ج(  

 کذام جولِ ًادرست است؟   -48

 ب(  ّر هربغ یک هستطيل است                              الف(  ّر هستطيل یک هتَازی الاضلاع است             

 د(  ّر رٍزًقِ یک چْار ضلؼي است                                                         ج(  ّر هتَازی الاضلاع یک لَزی است                     

 کذام جولِ درست است؟ -49

 ب(  قطر ّای هستطيل  ػوَد هٌصف یکذیگرًذ                 الف(  در لَزی قطرّا یکذیگر را ًصف هي کٌٌذ      

ج(  در هتَازی الاضلاع زاٍیِ ّای هجاٍر برابرًذ                  د(  در رٍزًقِ هتساٍی الساقيي دٍ زاٍیِ هجاٍر قاػذُ    

 هکول اًذ.

 اگر بِ طَل ٍ ػرض هستطيل  یک هتر اضافِ کٌين هساحت آى :       -51

 تر هربغ اضافِ هي شَد .                                            ب(   بِ اًذازُ هجوَع طَل ٍػرض اضافِ هي شَدالف(  یک ه    

ج(  بِ اًذازُ هجوَع طَل ٍػرض بِ ػلاٍُ دٍ هتر هربغ اضافِ هي شَد .     د(  بِ اًذازُ هجوَع طَل ٍػرض بِ ػلاٍُ 

 یک هتر هربغ اضافِ هي شَد .          

 اگر ٍسط ّای اضلاع یک هستطيل را بِ طَر هتَالي بِ ّن ٍصل کٌين ...........حاصل هي شَد.-51

 3ٍ 2الف(  هستطيل            ب(  لَزی                 ج(  هتَازی الاضلاع                      د(   گسیٌِ 

 د.چْار ضلؼي کِ قطر ّای هساٍی ٍچْار ضلغ هساٍی دارد .......ًام دار-52

 د(   هربغ الف(  هستطيل                            ب(  لَزی                              ج(  هتَازی الاضلاع                             

 کذام گسیٌِ صحيح است؟                   الف(  در رٍزًقِ دٍ زاٍیِ هجاٍر بِ ساق هساٍی اًذ.       -53

تساٍی الساقيي دٍ زاٍیِ هجاٍر قاػذُ هکول اًذ.   ج(  درّر رٍزًقِ دٍ زاٍیِ هجاٍر بِ قاػذُ  ب(  در رٍزًقِ ه   

 هساٍی ّستٌذ .

 د(  در رٍزًقِ هتساٍی الساقيي دٍ زاٍیِ هجاٍر ساق هکول اًذ.      

a 

b 

a+b 



 

 کذام گسیٌِ درست ًيست؟         الف(  هربغ ٍهستطيل ٍلَزی ًَػي هتَازی الاضلاع ّستٌذ .-54

در هستطيل دٍ قطر ػوَد هٌصف یکذیگرًذ           ج(  هربغ یک لَزی است              د(  رٍزًقِ فقط دٍ ضلغ  ب( 

 هَازی

اگر ٍسط ّای اضلاع یک هستطيل را بِ طَر هتَالي بِ ّن ٍصل کردُ ٍسپس ٍسط ّای چْار ضلؼي حاصل را -55

 بِ ّن ٍصل  کٌين ...........حاصل هي شَد.

 ب(  لَزی                            ج(  هتَازی الاضلاع                               د(   هربغ                            الف(  هستطيل

 درجِ است ایي شکل ........ است. 71ٍ 121اًذازُ دٍ زاٍیِ هجاٍر یک چْار ضلؼي -56

 ج(  هتَازی الاضلاع                          د(  چْار ضلؼي ًاهشخص            الف(  رٍزًقِ                        ب(  لَزی           

 اگر قطر کَچک یک لَزی با ضلغ آى برابر باشذ اًذازُ زاٍیِ ّای لَزی چٌذ درجِ است؟-57

  

 40ٍ140 د(                            60 ٍ120ج(                            30ٍ150ب(                     45 ٍ135الف(  

 

 سازًذ؟ ًيوساز ّای زٍایای هجاٍر در ّر هتَازی الاضلاع با ّن چِ زاٍیِ ای هي-58

 45 د(                                  120ج(                                      90ب(                            60الف(  

 

درجِ است . اگر ًين سازّای زٍایای باز ایي رٍزًقِ را  36ِ ّای تٌذ در رٍزًقِ هتساٍی الساقيٌي یکي از زاٍی-59

 رسن کٌين  هثلث هتساٍی الساقيٌي بِ دست هي آیذ، زاٍیِ رأس ایي هثلث چٌذ درجِ است؟

 144 د(                                    72ج(                                      46ب(                              36الف(  

 

زاٍیِ تٌذ یک رٍزًقِ قائن الساٍیِ-61
5
 زاٍیِ باز آى است .هکول زاٍیِ باز ایي رٍزًقِ چٌذ درجِ است؟1

 40 د(                                    150ج(                                      30ب(                              36الف(  

 

 است؟ ساًتي هتر است اًذازُ زاٍیِ باز لَزی چقذر 16ساًتي هتر ٍ هحيط آى  4قطر کَچک یک لَزی -61

115الف(  
                              )100ب

                                      )120ج                                    )110 د
 

 

 ر باشذ. زاٍیِ باز لَزی چٌذ برابرزاٍیِ تٌذ آى است؟ اگر قطر کَچک یک لَزی با ضلغ آى براب-62

 2د(                                    3ج(                                           5/1ب(                                     4الف(  

 

 هجوَع زٍایای داخلي ایي شکل ٌّذسي چٌذ درجِ است؟ -63

ج(                       72ب(                     1440الف(  
360                        )د1080 

 



 

 

 


